SNCIANTUUH WWANTANT-2025

MATEMATUK OwnnauH copun-2

12 capbiH 21 10.00-11.40
s



YTrbir 0NOOPOW: (1—1)-56= (1 OHOO)

/'-\.l B.1 C.2 D.l E.—l—
4 7 8

A(3; 1) U3rMnr y =X LWynyyHbl XyBbA Tarw XaMTan XyBupraxag
rapax AypuuH KoopauHaTbIr ofl. (1 oHOO)
A (331)  B.(3-1) C.(-1;3) D (1:3) E.(-1;-3)

XOKKenH barmnH 15 TornoryMnH ascaH OHOOr Aop xapyyricaH bon

~ TOornor4yabiH OHOOHbI MOOAbIT Of. (1 oHOO)
1,0,2,4,0,1,1,1,2,5,3,0,4,0,2

A1 B.16a2 C.2 D. 0 E.06a1

| '=2x+1 PYyHKUUIH ypBYY PYHKL anb Hb B3? (1 oHOO)

\ x—1 1 —1

A y=\ B. y= &4 x='}

2 2x+1

| D J‘y=2.\~_l E .V=°\‘+1




ab (b a - .
——— | unapxuunnunr xandbapuun. (1 oHOO)

1 1
" b+a b—a

A. . a-b B. b—a C. b+a D

3ypart aypcnaracaH onoHNorMnH bygaracaH Xacrmmr To4OpXouns.

(1 oHOO)
A. AUB
B. AnB
C. AUB
D. AnB
E. AUB
a,. =2a,+3 gapaannbiH a, =1 6on a, x3n B3? (1 oHoO)

A. 20 B. 11 C. 12 D. 29 E. 13




10.

5:(2;-1; 3), 3:(—1; y;4) 6a a,b BEKTOpyya nepneHaukynsp

bon y-unH yTroir on. (1 oHOO)
A.10 B. 7 C. -10 D.9 E. 0
f (x)z(4—x)5 6on f'(x)-wir on. (1 0HOO)
. 6
A. —Q B. 5-(4—.\')4 C. 5-(4—:nr)5
4
D. -(4_:) E. —5-(4-x)’
4
(Sﬁ -3&)3 UN3PXUANNUAH yTra anb Hb B3? (1 OHOO)

1

) A. 43 B. 2 C. 242 D.4 E.2

|




11. -1<a<0 6a 0<b<1 6on 2 ba —b -r Xuwaapam. (1 oHOO)
a
Ales By clcas pDl-s Elss
a a a a a
12 e, 0s<x<2
f(x)=+ i dyHKUMNH aypunr (PyHKUMNH aBY
—x+1, 2<x<6
bonox yTryyablH ONOHMNOr) OfI00PON. (2 oHOO)
0; 2[ U ]2:4]
0; 4]
0; 2]

o4

mo o m »

]2; 4]




13.

14.

15.

16.

2*+3" =19 } §

\ _ ‘ bon x-y ypXB3puur ofioopoun. (2 oHOO)
2'=-3"=13

| A. 75 B. 0.5 C. 6 D. 4 E. 48

\/b(sf¢7+\/a—b)(\/_—\/a—b) UN3IPXUANNUUr xanbapunaapan.
OHa 0<bh<a (2 OHOO)
A. —b B.bow/2 C.b D. a E. Jab

y=3x+1 wynyyHtan nepneHaukynap bereeg koopguHaTbIH

| 3XUUr fanpcaH LWynyyHbl TIrlWMTranuiur Ou4yaspan. (2 OHOO)

A y=%x+1 B. y=3x C. y=%x D. y=—%x E.y=-3x

xX=2|=|x=3|+2 TrwuTran xa43H WUNaTan B3? (2 oHOO)
|

A. 2 WwmnaTan B. 1 wmnaTan C. wunarym

| D. 3 wunartan E. xA3raapryn onoH WunaTaun.




17.

45°< x<90° 6on sinx 6a cosx -UATM XXULLIIPIN. (2 oHOO)
~ A.sinx<cosx B. sinx>cosx C. sinx<cosx
| D. sinx2cosx E. sinx=cosx
18. (4 1
-1
| A= ) bon 447 + 4 on. (2 0HOO)
6 2
8 -1 4 =2 1 -0.5
A. ( B. C.
0 6 -6 4 -3 2

b (8 -1 c (8 -1
| —6 10 4 10

19. f(x)=x’+mx*—x+3 ONOH TUWYYHTUAH SA3rYypyya Hb
x, =3; x,5 x, bon x, +x, +x, x34 B3? (2 oHOO)
A. 2 B.3 C. -1 D. 0 E. -3




20.

dypar [33p  f(x)  PYHKUUWH
ynamxnan 6onox f'(x) yHKUUH

rpacmk [—2; 3.5] 3aBcapT ereB. OHa

3aBcapblH amap ytraHg f(x) doyHkU

XaMmrumH bara ytraa aBax B3?
(2 oHOO)

I T R ——

moow >
lq&"
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21.

22.

23.

24.

3 3 -
X3paB Io f(x)dx=4 6on L (f(x)+4x+1)d\- -UWH yTTbIT

OJI00pOMN. (2 oHOO)
A. 25 B. 21 C. 22 D. 33 E. 30

1, 2, 3, 4, 5 racaH gyraaptan TaBaH KapT X3parnaH yudpyya Hb
©CeX rypsaH OPOHTOWN TOO X3aAUUT 30XMOX Bonox Ba? (2 0HOO)
A 8 B.15 C. 6 D.9 E. 10

AD, BC cyypbtan ABCD TtpaneuwmH A ©a B opouH

buccektpucyyaunH orrnonunelH uar K 6ame. ABK rypBamkHbIr
barraacaH TonprunmH paguyc R=5S 06on AB TanbiH ypTbir On.

(2 oHOO)
A. 10 B2J5 C.5 D. 25 E.20

[yryar eHUuryya He apudmMeTuk nporpecc yycragar banxaap tasaH
CEeKTOPT XyBaaXaa. X3p3B XaMIMMH TOM CEKTOpPbIH ©HUer Hb
XaMrunH B6ara ceKkTopblH eHUreec 5 JaxuH ux 0on XxamrumH ToMm
CEeKTOPbIH ©HLIMUr on. (2 OHOO)
A. 24° B. 120° C. 72° D. 180° E. 96°




25. y=x° yHKUMIAH rpacduk [33p opwwmx P uyaruiH Ox, Oy
TIHXNAIT OyynracaH nepneHauKynsapbiH Cyypb XapransaH A4, B

6on OAPB Tarw eHuertuiH Ttanbanr y=x° yHKUUAH rpaduk

siMap XxapbLaaraap xyBaax B3? (2 OHOO)
AV
) A. 3:1
y=x B. 6:7
B P C.1:5
D. 6:1
> E. 6:5
0 4 X
26 0 -1
(1 i ) MaTpUL SsMap XyBUpranTbir TOQOPXOUoxX B3? (3 0OHOO)
A. TEBUWH T3rw Xam B. romoTer C. TOHXJI3MWH Tarw Xam

D. napannen 3eent E. spryynant




27.

28.

x>m vyen f(x)=3x"+6x—1 roX TOLOPXONNOIACOH YHKL|
XapunuaH Ha3raH ytratam 6on m-unH xamrmmH Gara yTroir
OfTI00pPOMN. (3 OHOO0)

A. -1 B. 1 C. 2 D.3 E. %

O(x)=x+2 OfOH MUWYYHT Hb P(x)=2x"+x>—=5x+2 onoH

MTMWYYHTUAr XyBaagar ©on  HooraBop OfIOH  TULLYYHTUWH
KoadppUUMeHTYYAUNH HUMNO3pUKUr on. (3 OHOO)
A 0 B.6 C.3 D. -1 E.S




29.

30.

3ypart y

by

=a+ bcosx pyHKUUNH rpadpuk erermpkaa. 3ypar
awmrnaH a-b yp>XB3punur onoopoun. (3 OHOO)

y=a-+bcoszx

2
1
0 90° 180° 270° ;
A 8 B.1 C.2 D. =2 E
23\.+2 =£+ + ¢ 6on A+ B+ C -uir onoopon. (3 0HOO)
(x+l) X x x+1
A 4 B. 2 C.3 D. 5 E. -2




31.

ABCD napannenorpammbiH AB Tan y=3x+1 TarwmTranTaun,
ADTan 4y=x+15 Torwutrantan. AC 6a BD pgunaroHanuyf Hb

E(6.5; 7.5) yart orrnonugor 6on C U3rMH  KOOpPAWUHATBLIM

OfTI0OPOMN. (3 OHOO)
! Y
o
A. (1; 3)
B. (12;11)
C.(6:8
dy=2x+4+15 ( )
4 D. (13;15)
E. (8;10)
X




32.

33.

20 cypary HaraH reomeTpunH 6Goanoro 6omgkaa. TagHun
3apuyyncaH xyraudaar 0OynarnscaH JaBTaMXWUUH XYCHIIrTaap
xapyynas. CyparygbiH yr ©Oognorbir 604CcOH  XyrauyaaHbl
apupMeTUK AYHDKUUIN, WUHTepBanblH AYHIDKUUI Hb  alurnad

TOOL|00STI00POMN. (3 OHOO)
Xyrauyaa(MuHym) 1-5 6-8 9-11
[laBTamx 6 10 4

A. 64 B.5.1 C.7 D. 5.7 E. 7.75

A xawnpuarTt 2, 5, 7, 9 pyraaptan gepseH bember, B xawnpuart

1, 3, 6, 9, 9 gyraaptan taBaH bember, C xaupuart 9, 8, 9, 9, 9

ayraaptam TasaH ©Oember ©Oaws. Xawpuar Tyc 6Oypaac

caHamcapryurasap Har Har bember coHroxoq sr xoép bember Hb

WXUn gyraaptam 6anx maragnannbir on. (3 OHOO)
13 9 19

A. i B.l C. — D. E. —
10 S0 S0 25 S0




34. r+h=6 0anx r paguyctan, h eHOepTaNn UUNUHOPUNH

333NXYYHUIA XaMruitH ux yTreir on. (V =zr’h) (3 oHOO)
- A 167 B.0 C. 32z D. 8z E. 487
|
35. OACB kBagpaTtblH AC TanblH gyHaax uar M 6a AB gwaroHanb
OM xapuyumTan P yart ortnonuygor. Xapas OA=a, OB=b 6on
PM -wiir Z, 3-33p UN3IPXUNAN. (3 oHOO)
A M ; - P
£ C
A-a+2b
2
p B 2a+b
o 3
(1l — —-
c a+2b
3
2 D 2a+b
o, B 6




36. y=ax’ napabon y=ax+1 wynyyHTan Ar Xxoép LAraap
ortnonugor 6anx a -unH Byx 6O0AUT TOOH YTrblH ONOHIOTUKr ON.
(3 OHOO)
A. |—0; 0[ U |4; oo B. Je0;—4]U[0; 0  C. [-4;0]
D. J-o0; 0] U[4; oo E. J-oo; —4[ L ]0; o]

2.1 32 nepuMeTpTan DaNIMHIMAH CYypb AYPCNarakKaa. Tarean cyypunH tandbam xamrmmH uxasa xajg

bamx bonox B3a? (7 oHOO)

G5odosim: [lypCUH NeEpUMETPUNr X, y -33p UN3PXUUIMK 32-Ton
y T3HUYynb6an: |alx + lzb =32 6onHo. SHA33C AypcunH Tanbaur
onbon §= 12(\'—.\'2) BonHo. 3H3 Hb x -33C XxamaapcaH

” kBaapaT pyHKL Baraa Tyn aKkCTpeMyM yTrbir XxsnbapxaH
B Toouoomk 6onHo. [1aapx pyHKUI3C OYT3H KBaapart anrasarn

- 11 "
S =|de —12( f —x) oonHo. Wuma x=| f|, yz? yea TanbawvH

XaMrmuH ux ytra S =|de|bonHo.




2.2

| ABCD T1arw eHUert xanbaptanm ueepMunH I USrT 3aBbTal XyH 6ams. 3aBbuuH B U3rT 04Mxoop
TeneBnexaa. 3aBb 4xkm/ y XypAatan xesex Oereef 3aBbHaacaa Oyyraag Skwm /gy xXyparaw anxaar.

XopaB AD=3 km, AB=5Skm 60on AB X3puYMUMH anb U3ar 433p 3aBua opxuo uaaw anxax B uarT

XYP3axa HUMT 3apuyyrncaH xyrauaa xamrumd baragaa xag 6anx Ba?

D

*

OHA33C (PYHKUNNH CIXKUITIN LU3r x =

TOOLUOONBOIJ f(

banHa.

d

B

YyTrbIlr ONOXbIH TYNA ynamknanbir Hb aBban #'(x)=

yaraap)

d

fl,

)=1.4], 1(0)=17

¢ Bodonm: AM=x 6awnr. Tarean BM =

xyrauaar 7(x) resan [0;5] 3aBcapT #(x)=

(7 oHOO)
5—x, DM =x*+|a| wHuat
R
il U +5_t (xyrauaa
4 5

dyHKU TopopxounorgHo. [133px yHKUUMWH xamMrunH Oara

[blx—[clyx* +[a]

20,/\ +|a

banHa. [0; 5] X3pUUM O33pX (PYHKUMUH XaMrunH bara ytruir

[r—

t(5)=§\/g4 6a (

d

)<#(5)<(0) Tyn ¢

d

) = 1.4E| uar




2.3

[lop>x ampanTtaapaa apBaH KMHO Y3C3H Dereefl yprarpknax xyrauaaH Hb cyganraa Xumkaa. TyyHun
Y3C3H KMHOHYYAbIH YPrarpknax xyrauaa 58,49, 56, S5, 68, 61, 57, 61, 52, 63 mMuHyT GawncaH bon

AyHAaX xyrayaa ba craHgapT xa3aunTtbir ofl. (7 OHOO)

bodonm: CtangapT xasannTtbir Tooyoonoxon C.X = \/le,’ —(E)- ToMbéoroop 6oaHo. Toouoor
n

XOHreBUNexXmunH Tyna erergen dbypaac 60-unr xacean: -2,—11,—|al, -5, 8, 1, -3, 1, —8, 3 6onHo.

~ 3Hp3ac Z(x—60)s—2@, Z:(x—60)2 =[c|14 6anHa. Nitmg apudmeTuk ayHaax Hb x =|de|, MeH

3Ar3ap ereranyyassp TOOLOONICOH CTaHAAPT Xa3aunT Hb aHXHbl ereranuinH cTaHgapT Xa3aunTtran

Jgl4
10

T3HUYY Tyn y=x—60 ragan ctaHgapTt xa3aunt Hb C. X = \/ Z} —( y)- =V
n

DanHa.




2.4

- R=4 paguyctaun Tonport bartrcaH ABCDE TtaBaH eHUSITUNH AB=42 , £ABE =45°, XEBD = 30°
- ba BC =CD bon taBaH eHUertMnH tTanbaunr on. (7 oHOO)

C

bodonnm: CuHycbliH Teopemoop AE =2Rsin45° ragraac AE = 4\/E . Nimg
ABE rypBamkHbl Tanban S, =llz| banHa. Llaawwnban £BDE =0°

D - ~
ragrasac BD = 4@ , DE =|a . Mamaac BDE rypBamkHbl Tanban

S, = 8,/]:1 . XapuH BCDE pepBeH eHUerT TouporT bartcan ragraac C

OpOWH eHurmur Tooyoomx bonHo. Uumag BCD rypsamkHbl eHgep CF =| f

6a TyyHun Tanban S, =4,/|g| . 5Are3paac TaBaH eHLerTMMH Tanbau

§=8,+85,+5,00nHo.
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